



合肥万名市民健康跑迎新年



星报讯(记者 江锐 文/图)以健康跑的形式迎接新年的到来,已经是合肥市民的传统。昨日,合肥第65届元旦越野赛暨2025全民健身健步走在骆岗公园如期举行。近1万名市民早早来到了现场,以饱满的运动热情辞旧迎新。

本次活动由安徽省体育局、合肥市体育局、合肥滨湖科学城管理委员会、中共合肥市委市直机关工

作委员会、合肥市教育局、合肥市总工会、共青团合肥市委、合肥市文化和旅游局、包河区人民政府、合肥市体育总会共同联合主办。活动的路线分为6.6公里(越野赛成年组、中小学组)、6公里(健身走组)。

创办于1960年的合肥元旦越野赛,是合肥市持续举办时间最长的群众体育赛事活动,是合肥健身爱好者喜迎新年的必选项目,伴随了很多市民的成长。新年的早晨,秀美的骆岗公园人声鼎沸,一派迎新气象。低温挡不住参赛运动员的热情,参赛队伍中,不仅有市级机关、企事业单位、学校和各街道组建的健步走方阵,还有成人、各中学、小学组建的越野跑方阵。

伴随着一声嘹亮激昂的鸣笛,越野跑和健步走组依次出发,无论是用奔跑还是行走的方式,他们都迎着朝阳抒发对新年的美好希冀,在新年的第一天,迈着矫健的步伐,跑向自己的目标,跑向属于自己的2025。

保障学生每天2小时校内体育活动 合肥学校体育工作这样做

星报讯(记者 祁琳)1月1日,记者从合肥市教育局获悉,合肥市教育局加强学校体育工作作为落实教育强国等战略任务的基础性工程,以保障学生每天2个小时校内体育活动时间为切口,促进青少年全面发展。

据悉,为健全保障机制,夯实工作基础,合肥市强化师资建设,增加体育教师招考岗位数,2024年共招录在编体育教师207人。通过增加编外教师、培训全科教师、引进退役运动员、联合高校引进优秀体育专业学生辅助教学等方式配足教学力量,2024年全市专兼职体育教师增加7174人。

按照规范标准配置体育专用教室和运动器材,共建设各类体育专用教室840间,面积66725平方米,近三年投入经费8015万元为中小学配备体育器材,有效支撑学校体育教育教学。

同时,创新教学模式,提升教学质量,按照“1+2+

N”(即每天开设1节体育课、实现校内锻炼2小时、创新N项课程教学项目)工作思路,全面推开每天一节体育课和大课间活动,保障学生每天综合体育活动时间不低于2小时。

完善“健康知识+基本运动技能+专项运动技能”的学校体育教学模式,科学设计体育课程,丰富体育课和体育活动内容,将足球、武术、篮球等传统项目纳入课程体系,增加花样跳绳、飞盘、软垒球、动感单车等新兴项目,激发学生运动热情。

此外,深化体育智能化应用,打造“智慧操场”“AI课堂”等信息化体育课堂,建设数字体育教室,引入智能健身器材,借助先进的智能测评和体感交互模式,提供数字与教学融合的趣味性运动场景、智能化训练指导和交互式测评反馈,推动体育教学创新发展。合肥市61节体育课入围大中小学“幸福体育常态课”遴选,占全国1/5。

贾大郢社区开展“反邪知识进广场”活动

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 王建超)为进一步净化社区氛围,提高居民反邪教的思想意识,2024年12月27日,合肥市包河区淝河镇贾大郢社区综治、普法办、新时代文明实践站等部门在安百苑C区广场开展反邪宣传进广场宣传教育活动。

活动期间,志愿者通过设立宣传展台、发放宣传资料的方式,用最通俗易懂的语言向群众讲解“什么是邪教”“邪教的种类”“如何抵制邪教”等反邪防邪基本知识,通过宣传页上的实际案例,引导群众关注中国反邪教公众号参加“对邪教说不”签名活动。教育

群众要远离邪教,对邪教要做到不听、不信、不传,如遇到邪教传教等违法行为,第一时间要向公安机关举报。在现场的群众驻足耐心倾听志愿者的讲解,并表示:“自己认识到邪教组织的危害,要自觉增强防范能力,会主动参与到反邪教组织的行列中来”。

通过此次反邪教宣传活动,让居民提高警惕,不轻信陌生人和非法组织宣传与诱惑,学会理性思考与判断,不盲目追随和传播邪教知识,树立科学的世界观、人生观和价值观,用科学的方法认识 and 解决问题,深入做好个人防护措施。

石塘镇:推进土地复垦 助力乡村振兴

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 薛凡凡)土地复垦是实现乡村振兴的有效助力。连日来,肥东县石塘镇党委政府立足自身实际,把土地复垦工作作为当前的重点工作,多次召开专题会议,精心组织,狠抓落实,将具体任务和责任量化到点,多举措推进土地复垦工作。

石塘镇抽调国土所、农办等部门人员指导各社区土地复垦工作,明确各社区党总支书记为第一责

任人,将具体任务分配到村、量化到地块、责任落实到人。石塘镇通过召开党员大会、村民代表会、村喇叭等形式,向群众宣传土地复垦相关政策,让群众明白农田是农民的饭碗,引导群众支持土地复垦工作,使此项工作扎实有序开展。石塘镇对各社区土地复垦进展情况一周调度,及时公布工作进度情况,对工作进展好的进行表扬,对工作不力、进展缓慢的进行通报批评,确保土地复垦工作取得实效。

义兴社区开展非遗体验活动

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 张同艳)为弘扬传统文化,体验手工拓印的独特魅力,在元旦前,合肥市包河区骆岗街道义兴社区关工委、妇联联合合肥市蜀山区阳光公益服务中心组织十余组亲子家庭开展“拓印福气 喜迎元旦”非遗体验活动。

活动中,社区工作人员首先向大家介绍了拓印的起源、拓印技法、拓片的制作流程等。随后在志愿者的悉心指导和帮助下,大家开始动手体验,小朋友们用稚嫩的小手拓印下了自己对新年的期许,一会儿工夫,一个个活灵活现、祝福满满的“金蛇贺岁福”跃然纸上。

通过此次活动,营造了欢乐、喜庆的节日氛围,也让社区群众体验了非遗拓印手工带来的快乐。下一步,社区将持续开展形式多样的体验活动,在丰富群众文化生活的同时,让更多优秀的传统文化走进居民的生活中,让大家感受传统文化的无限魅力,进一步弘扬中华优秀传统文化。

合肥城建档案馆库房改造项目竣工

星报讯(记者 王珊珊 通讯员 张晓霜)记者从合肥市重点局获悉,日前,合肥城建档案馆库房改造项目顺利通过竣工验收。

作为市级公益性重点工程,合肥城建档案馆库房改造项目的原有建筑始建于1986年,原名为老合肥熟悉的“百花饭店”,位于阜阳路与阜南路交口西南角,项目改造总建筑面积约1.1万平方米,规划档案存储容量86万卷。本次改造的主要建设内容包括基础及结构主体加固、室内装饰、智能化及室外相关配套工程等。

合肥市开展食盐市场联合检查

星报讯(记者 马冰璐)为加强食盐市场管理,保障食盐质量安全,2024年12月30日~31日,合肥市市场监管局与市工信局、市教育局、市公安局、市卫健委联合开展2024年度下半年食盐市场检查。此次共现场检查食盐定点批发企业1户、食盐零售商户12户、学校食堂1户与餐饮服务单位1户,重点查看食盐经营者的主体资质是否合法、是否从正规渠道购进食盐、产品标签标识是否符合要求、是否有效落实索票制度、经营行为是否规范、批发企业是否建立进销货记录制度等情况,针对检查中发现的问题,督促指导商家立即整改。通过此次联合检查,进一步提升了相关单位的食品安全意识,有效防范了食盐质量安全隐患。

合肥智能科技园六期主体结构封顶

星报讯(记者 沈娟娟)记者从合肥经开区了解到,近日,合肥智能科技园六期项目顺利完成主体结构封顶。

据介绍,合肥智能科技园六期项目位于宿松路与花园大道交口,规划10幢地上单体,总建筑面积15万平方米,作为合肥智能科技园产业的延伸链,六期项目将聚焦集成电路、智能网联汽车、软件和工业互联网、智能制造等战略新兴产业,致力于汇聚科创资源,吸引总部企业入驻,推动区域经济高质量发展。

随着智能科技园六期项目的建成使用,将进一步推动园区产业升级,为企业发展提供更广阔的空间。未来,园区将继续发挥创新驱动作用,打造具有国际水平和国际竞争力的产业集聚区,为合肥经济发展做出更大贡献。

遗失声明

合肥市蜀山区村野餐饮店,统一社会信用代码:92340104MA8LL9MC8L,因保管不善,将财务专用章、法人章(汤彩云)、法定名称章三枚章丢失,现声明作废。